
GBqn : 3.00 Lo6fn 

sfluna lug GsirgG5035 PgIS. 
1. p568ÞTLUDpist GtSI eÂ? 

) A- B=AnB 
) (AUB)' =A'UB' 

2. 56001ô A ={x/xe Z,-2<x<-1) 6r6ÞTLIGJI 

3. V27+ 12 6ÞT LoÆoy 

OJurGr�T G umSI� GEsia - 2024 

) V39 

9 

) /25 
5. (2x-3) 6ßt uo 

4. lsötoNGANIOLHgsd 6tS) 6llsPpr TGU�T? 

A) 3 

) 12 

) sTÚSSITLD 

) 5/6 

) QesGsrGTL� 

) 

6. X+3 6TGILJS p(x) ßt RH, SIJGTA 6TGlsü L6 

A) 1 

) 3 

) -3 

B) 6 

) A-B=B -A 

r) (AB)' =A'UB' 

) (GH, ` GHO00ILD ) uÖMjaGGOUTL� ) 2L560MLD 

) GlsoUQJS0 

) 5/3 

B) 5 

7. 3x +2y = k orsaLugS0 Bh6 (2,3) srGflb k s£t ofiso UH GTGGÖ0G. 

) % 

2) p(3) 

) 0 

9) silsJSL� 

uloy 616T 

) slfACanGTL� 

) GiaGaroo 

a) 5 

r) 3/5 

r) 

LDflUGU60 G 6. 100 

14 x 1 = 14 

F)p(-3) 

) 13 

) (4,0) ) (1,4) ) (4.2) 

11. (-~3) otbgD SUyotefl luoudglhG JoLGu ectat grru 

)ULLÖ 

)(0,4) 
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12. tan = cot 37O oleù ) sß LDlIL 

) 370 

13. tan60° oT LDlæy 

I. 

) 1 

L) 53o 

4) 

14. 2sin 29 = /3 6160ilsu 0 6ßT LDELI 

) 900 ) 30o 

(slor 6T6TT 28 5'LTu 6l6o) 

siGDAJGuiçgD 10 slon`HIOT,`YG, eflousfl. 

17. ugsloDU Gllsib`g5: 

18. (5`G5: 63 -/175 + /28 

2 

15. A={6,7,3,9}, B={8,10,12} 6oleð, A-B LopDJo B-A soo` SIG0�T S,. 

21. sngoofliUGsj5:t+72-17t 

@) 450 

20. (3a �4b) oHlpmGonDGOui LwaHuG 

) 90o 

) V3 

16. A={b,e,f,g} opyu B ={a,c,e,g,h} stsis) s6MTT`JS:Sflc�t GeiujasmeaT LuDrÓDIÜ uGTÖTGDU 
sflurtasayu. 

26. sin²45 + cos²45 s£t LoElILY 85T60Þ185. 

r)0 

r)600 

19. p(x) = 4x-6x +3x�14, GGilsu p(-1) LoDDI� p(0) 6ßt LoESlÜys60orå E5MGOÓS. 

(x° +x2-7x-3) + (x-3) 

27. tan A = si6tiloÎ, sin A oöt ogly s60ts. 

IX solsi� 

10 x 2 = 20 

ollau$g5. 

22. y 15 Qle.ß eston SULLBfoi GOLDLI`SlelGBE) 12 Gle.uS GlgrcnNalo) AODLStOT 

23. R, (paGaneorBflo GarooTrBofleár slálzu 1:2:3 aralso (yaGanomsfioi poiQaung 
Gr600T HT6N6Iyó 85i1600T6. 

24. (7,-2), (5,1), (3,4) yu epsng1 ystehilsat go Can'nDÜ yeitalist no ayTrçs. 
25. (-5,-5), (1,-4) DÖgID (-4,-2) Bluougop pn6TÜYsi afls6 mGi QlarsotL 
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I. st60)61Gugo 10 sflgrnssGT,`E, eo uisfl. 
(silsrn 616ooT 42 'Lmu sls1I) 

lnoooTLouiTEss0T 

29. GleutT ILiES6DSTn IWGuQáAA-(BoC) = (A-B)u(A-C) GTGSTLJGNBË slurTBS. 
30. G6lble 60 Gu 860�s| QlsmGrÖTLGotd. 91i 35 GuT Ql660ÓT60leur JGilSSn opgD 

30 Gu en&GoL uolaEaý TG)61 OlesnoooTL60i. UrsGappauTssfile HOGOTEUGD 

) Glouo�T SIlOT UGilÅiSaLÙ LOLLGó 6TGs QlsrooiTL6u0TGa0T 

6T60ÞT6061läso560W HITGTÖE5. 
31. x=5+2 efeb x+1 

32. p 6uflsngule 6T(LD5I5: 2, J4.V3 
33. s5mgoflius: x-5x'-2x + 24 

35. tss: 

3 

13x+ 11y=70 

34. x° - 3x� mx + 24 6To�p JSÜGJDnL;` GamsnSJLlo 5 SIJ6Toilx+ 3 6r6fleü m sßt 

11x+ 13y = 74 

V70° 

P 

IX soflg� 

36. JL`flod ouL BTgsru PQRS ga ZPSR = 70°wÓDH QPR= 40° a6leb PRQ 

10 x 5 = 50 

40° 

R 
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O. Brps7Lb ABCD le) A= 720 (Dou /CaLo1A/A ß L6l60 rúLl, LDDD 6 

GsneTBs (2X-10)° oDpIó (X + 4)0 s16fle) X-6d DliUuL�, 606BS) Ge001 

38 A(4,-3), B(3,1), C(3,6) o�pLó D(-4,2) -9Au Lsitsflgssit sn6ST15136it e_88160 
6T60T 5T l5. 

30. A(-1.3), B(1,-1) odg C(5,1) syluom g (páBonombfloit (yponam0 yatoflsci smefie 
A auylGu GlssdaviB lq,ui 504GsLl46ót ongongå BMG0Ts. 

40. 3 cot A= 2 616le) 4sinA-3coSA 
2 sinA+3 cosA 

41. tan15° tan30° tan45° tan60° tan75° soT LoEæy sr68T65. 
42. A={x:xe Z,-2<x<4} 

B={x:xeW, x<5} 
C=(4-1,0,2,3,4,6} stole AU(BoC) = (AUB) nAUC) Gts�TuS6D6T SfuniäS. 

43. )AB =5Qe., BC = 6 Gles DDOL� B=1000 

A-6 Ql GE6TL� AB = 4 les AC =3Qs.LS. 
44. ) JOTULLÓ eLpab ë5E5 : 

(yadog) 

X+y=5, 2x-y= 4 

IX soslgu� 

(galas) 
)y= 4X-3 ßT 6J6OJULD SJ6OJE. 

****t****k 

2 x8= 16 

AmAsioT AABC au6oTB5) ASDS 
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